
令和８年度：第１回 西蒲区自治協議会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○日時：令和８年４月２４日（金）午後１時３０分～午後２時４０分 

 ○場所：西川健康センター １階 多目的ホール 

○出席者 

・委 員 

石田委員、桒原委員、上原委員、岩﨑委員、田中（隆）委員、鈴木委員、拝野委員、 

近藤（イ）委員、後藤委員、大橋委員、近藤（実）委員、池田委員、原委員、藤田委員、 

岩見委員、吉田委員、本井文雄委員、田中（久）委員、佐々木（貴）委員、米山委員 

以上２０名 

(欠席：乙山委員、本田委員、本井文吉委員、相馬委員、岡﨑委員、谷原委員、 

    小栁委員、佐々木（寛）委員、滝沢委員、五傅木委員) 

 

・事務局 

区長、副区長(地域総務課長)、区民生活課長、健康福祉課長、産業観光課観光交流・商

工室長、建設課長、岩室出張所長、西川出張所長、潟東出張所長、中之口出張所長、西

川図書館長、西蒲区教育支援センター所長、地域総務課長補佐２名、同課係長１名、同

課職員３名 

   

  ・傍聴１名 

 

◆次 第 

１ 開会 

２ 議事 

 （１）各部会の状況について 

 （２）巻斎場における指定管理者制度の導入について（必須意見聴取） 

３ 報告 

 （１）令和８年度西蒲区主要事業（予算）について 

４ その他 

５ 閉会 

 

◆審議内容 

議事（１）各部会の状況について 

○各部会長から説明がありました。 

 

議事（２）巻斎場における指定管理者制度の導入について（必須意見聴取） 

○区民生活課長から説明がありました。 

○鈴木委員から、指定管理者制度を導入することになった理由について発言がありました。 

○上原委員から、指定管理を行う事業者は市内の事業者に限るのか発言がありました。 



○岩見委員から、指定管理の応募がなかった場合どうなるのかについて発言がありました。 

○吉田委員から、自治協議会としてはスケジュールどおり進めること、事業者からの応募が

ゼロとならないよう検討を進めることとして意見をまとめ、賛成とし、承認されました。 

 

報告（１）令和８年度西蒲区主要事業（予算）について 

○地域総務課長から説明がありました。 

 

その他 

○にしかん応援隊を活用したイベントについて、実績報告がありました。 

 鈴木委員：「緑の音楽祭とさくらマルシェ」 

○産業観光課観光交流・商工室長から、「にしかん観光周遊バス（ぐるーんバス）」について

情報提供がありました。 

 ・拝野委員から、ぐるーんバスに乗るために車で行く場合の駐車場について発言がありま

した。 

○地域総務課長から、体育施設の改修工事に伴う利用休止について情報提供がありました。

（西川総合体育館屋根改修工事、中之口体育館屋根・外壁改修工事） 

○地域総務課長から、岩室地区公民館のアスベスト除去工事に伴う休館及び岩室地域コミュ

ニティ協議会の一時的な事務所移転について情報提供がありました。 

○地域総務課長から、新潟県知事選挙の投票所変更について情報提供がありました。 

 ・桒原委員から、今後の投票所について確認の発言がありました。 

○地域総務課長から、「市長とすまいるトーク」の開催日について情報提供がありました。 

○吉田委員から、会議資料のデジタル化を進めるため、資料は事務局からメールで送付する

こととした旨の説明がありました。 

 

◆会議資料 

資料１-１、１-２：各部会の会議概要 
資料２：巻斎場における指定管理者制度の導入について（意見聴取） 
資料３：令和８年度 西蒲区 主な取組 
 

◆次回開催 

○日時：令和８年５月２１日（木）午後から 

○場所：西川健康センター 

○内容：未定 

 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


